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Tntroduction

The int=rv4=wing for the latest Gallup 'tracking study was conducted from 30th June
=o 5th July and found almost no change in the level of Conservative supuort - 45%
30th June/5 July compared with 454% 23/25 june. The present level of Conservative
support compares very favourably with the 25% who claimed they would vote Conservative
in early January 1962. Labour support in the latest study fell 70 25;4% compared with
29% in the orvious study. The present level of Labour support compares with the 39%
,claiming they would support them at the start cf the year. The latest study -c,,nd a
slight increase in Liberal support - it increased =c .12% compared with 10% in =he previous
week - this compares with 17% at the start of the year. Social Democrat support now stands
at 15% compared with 25% at the start of the year. Detials of the trend in supuort for the
parties is shown in the table below:-
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1979

CON




May(GE) 43.9

13/13 June* 42.0

3/11 Jan




13/13ran =7.5

20/25 :an 30.0
27 Jahil Feb 29.0

3/8 Feb 29.0

19/15 Feb 27.3
7 7/22F.,=b 25.5

,b/1 March




March 30.9

l'il5 31.5

17/22 March 34.0
-4/29 March 32,9

2 1 March/5 April 34.0

7/12 A.pril 31.5

13/19 April 31.D

21/25 April 31.3

23 April/ 3 May 37.0

3/10 May 41.E

12/17 May 42.D

1?24 "4,7 43.9

25/31::ay J3.5

2i7 48.5

9/11:',1ne




J5.5
30 june/E iy 
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36.9 13.3
43.5 13.0

25.9
25.5
25.3
24.9
25.9

22.0

22.5

21.5-


27.5-


25.0+

27.0

14.3-
13.5-

30.0
=9.5
27 .9
=9.9
29.0
34.0
33.5
32.5
33.5

30.D

28.:

=9.0
2 0.0
33.2
30.5
2 3.:

13.0

14.0

15.0

14. 5

2' •

11.5
"7 77

7 73.73

Lr:TRAL & 50CIAl
9=CRA:(C0N over

13)
.0

5.5-7.9
5.9

12.3

13.2

-4.5 42.9
-2.5** 39.5

40.5
9.9 39.9

41.9

-6.5** 35.1
35.0
33.5

-3.5 32.5
33.9
32.9

-J.9 33.E
36.:
37.D

_
35.9

-L.-5

-11.D 2e.i)

25.5

1S.5
15.5
;3.D

3.0

4.9

2.5

1 "

1.3

2.5

3.9

9

2.:

* First Gallup post-Election survey
Published Polls
2ncludes =nose saving =hey would -;o=e f:r =he Alliance
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2. Government Record

The latest study found no change in the level of approval of the record of the
Government - 47% approved and 39% disapproved of our record to date. This compares
with 23% approving in early January 1982 and 65% disapproving. Details are shown
below:-

Approve

GOVERNMENT RECORD

Disapprove Don't Know

34 41 25

23 65 12

24 65 12

26 62 13
25 62 13

26 63 11

24 66 10

22 66 13

23 63 13

24 65 11

29 59 12

28 60 13

29 58 13

31 57 12

32 56 12

34 54 12

34 55 11

40 47 13

42 46 12

43 42 15

46 44 10

50 38 12

49 39 12

48 40 12

51 36 13
47 41 12
47 20 14

1979

13/18 June

1982
Ill January

8 January
20/25 January
27 Jan/1 Feb
3/8 Feb
10/15 Feb
17/22 Feb
24 Feb/1 March
3/8 March '
11/15 March
17/22 March
24/29 March
31 March/5 April
7/12 April
13/19 April
21/26 April

28 Apri1/3 May
5/10 May

12/17 May
Ali24 May

11,31 May
2/7 June

9/14 June

16/21 June
23/28 June
30 June/5 July

3. Popularity of Political Leaders

Mrs Thatcher's popularity remains near the record level reached in mid-June - 53%
claimed to be satisfied with her as Prime Minister, and 41% dissatisfied. This compares
with 30% claiming to be satisfied and 65% dissatisfied in early January 1982. Mr Foot's
popularity remains at a record low point for any leader of the opposition - only 14%
of the electorate think he is doing a good job. Details are shown overleaf.
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POPULARITY OF POLITICAL LEADERS

1982

Mrs Thatcher
Don't

Mr Foot
Don't

Mr Steel




Sat. Dis- Is Is
Not

Is IsDon't




sat Know Know Not Know




6/11 January 30 65 5 20 65 14 62 20 18
13/18 January 32 65 4 18 67 16 59 22 19
20/25 January 32 64 4 17 68 15 59 22 19
27 Jan/1 Feb 33 62 5 19 64 17 60 18 22
3/8 Feb 31 65 4 20 63 17 61 20 19
10/15 Feb 29 66 5 19 66 15 59 23 17
17/22 Feb 29 65 5 20 64 16 58 20 21
24 Feb/lst March 32 63 5 21 64 15 55 23 22
3/8 March 30 66 4 20 64 16 58 24 18
11/15 March 34 62 4 21 65 14 58 22 10
17/22 March 33 62 5 22 64 14 59 21 20
24/110March 35 59 6 19 65 15 61 20 19
31 ,rch/5 April 37 58 5 20 65 15 60 22 18
7/12 April 35 60 5 23 61 16 63 18 19
13/19 April 36 60 5 28 59 14 63 18 19
21/26 April 37 59 4 26 60 14 66 17 17
28 Apri1/3 May 41 53 6 24 65 12 62 20 18
5/10 May 44 51 6 18 71 11 64 20 17
12/17 May 48 47 5 17 71 12 65 18 17
19/24 May 47 48 5 18 72 10 63 18 19
26/31 May 50 43 7 16 75 10 :f127 19
2/7June 53 42 5 15 74 5




18
9/14 June 51 44 5 14 75 11

6522 21

18

16/21 June




40 5 17 74 9 8 0 20
23/28 June 52 42 5 14 75 10 62 19 20
30 June/5 July 53 41 6 14 77 9 64 18 18


